

女孩子,就不要为父母不同意这种事瞎操心了。他不是爱你吗?这种事交给男人去办,顺便考验他的处世和办事能力。



把|脉|爱|情|解|答|困|惑

爱情的格局决定幸福的走向

啊喵:我有一个异地恋男友,谈了八个月,现在到了谈婚论嫁的地步。现在的情况是男方生意失败,欠了十几万外债,他妈妈现在得了癌症在化疗,男方这个月底要来我家探亲。现在我家里人还不知道男方的家庭情况,我想去他那住一个月,看看我们到底适不适合在一起,也想看看他值不值得我托付一生。牛哥,给我点意见吧。

都市放牛:真心想嫁一个男人的时候,第一反应是想为他分忧。你现在潜意识里是想摆脱他这种狼狈不堪的现状,说明你爱得不够深。劝你还是别去了吧,省得最后吵得鸡飞狗跳,反而把一丝仅存的美好消耗殆尽。

微友Sue:老公很少说甜言蜜语,嘴笨笨的。牛哥支个招呗。

都市放牛:油嘴滑舌的男人欠抽,他嘴那么笨,很明显欠吻嘛。

隔壁加菲:我离婚一年半了,前阵子得知前夫带了个女人回去,疏于对宝宝的照顾,没什么责任心。我担心宝宝以后跟着他会很可怜。我自始至终都放不下宝宝,为此很烦躁。请问我该怎么办?

都市放牛:有本事就把宝宝夺回来,否则那不该是你烦的事。离婚一年半,你指望他还为你守身如玉呢。我看你是有点酸酸的吧。放下醋瓶子,好好过日子,有时间去看看宝宝,我看比什么都好。

糯米:我谈了个男朋友,两人合得来谈得来,但爸妈以物质为由不同意,我又没办法跟爸妈吵着说一定要在一起,可我真的想跟他在一起。他家人也催他了,我想过偷户口本出来,先斩后奏,可我做不到,我太顾忌我爸妈了。我们又真心喜欢对方,想在一起,怎么办?

都市放牛:女孩子,就不要为父母不同意这种事瞎操心了。他不是爱你吗?这种事交给男人去办,顺便考验他的处世和办事能力,最重要的是,看他采取的手段缺德还

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

懂爱情更要懂生活

小月怀孕了,大潘的日子越来越难熬了,用他的话讲,就是小月太能作了。让他举例,也说不出什么大毛病,都是些鸡毛蒜皮的小事。比如大潘在大卖场给小月打电话问她想不想吃葡萄,她说没胃口;问她想不想吃苹果,她说太酸。总之间来问去,她一样都不喜欢,结果等回到家,她一翻购物袋,里面什么都有,就是没有葡萄和苹果,然后一场战争就爆发了。

战争的模式通常是,小月说:“就知道你根本不会给我买什么什么,我说不要你就不买啊,你心里根本不在乎我,一点都不为我考虑周全。”大潘内心的OS通常是,“你不是说你不吃吗?我不是挨个问你了吗,就这点吃的用的,又不是买不起,我能不舍得给你买吗,你咋这样呢,咋把问题想得那么严重呢,这不是找事么?”

不知道女人是不是天生就对爱情没有安全感,所以即便她们找

是温暖。男人争取爱人的过程,才是最闪光的生命历程!

棕熊:结婚20年了,爱人对我很好,偶然在她手机上发现她和初恋在聊天联系,有一段时间了。我不知道怎么和爱人谈,因为我不知道他们聊的是什么。谢谢指教。

都市放牛:有些事,点一下就可以了,干吗非要追根究底?爱情基础长久的两个人,只要没有出轨的迹象,睁只眼闭只眼,未尝不是一种调节生活节奏的小幸福。就算你知道了他们聊的是什么,难道你能用那些聊天内容来炒菜?拖地也不行,越拖越觉得不干净。

小芒果:有个小学男同学,他原本是在国外的,最近因为一些事情回来了,之后就一直联系我,找我谈话,还经常约我出来看电影吃饭,不过前面几次都是AA。他现在有个女友在加拿大,是那个人倒追他的,还没分手。他送过我东西。我爸说他喜欢我,我也觉得他突然的热情有点奇怪,会不会因为我想去的国家和他一样,他才想追我?还是我想多了,他只是把我当成普通朋友?

都市放牛:男女之间,最美好的,莫过于在捅破与没捅破之间的那段日子。要想知道对方究竟爱不爱你,最简单的一点,就是他眼睛里看你的光芒。如果爱,一定与平时不一样。送花、买礼物都不能说明什么,泡妞通常更舍得下血本。只有眼睛里的光芒,是掩饰不住的,那是一种柔软的、怜惜的、温暖的、难以克制的情不自禁。

黑色领:牛哥,我跟我女朋友已经分手三十五天了,可是现在还是想了就会流眼泪。怎么办啊?

都市放牛:学武可以拜梅超风为师,苦练九阴白骨爪;学文的话,买一把二胡,跟阿炳去拉二泉映月。

丸小元:牛叔你好,我是一名大二学生。我喜欢一个女孩,快一年了,可她不喜欢我。我们在社团计。除非,你没把他们当家人。

如果你有问题,请将问题发短信至:13675161789

到了属于自己的爱情,也时常冒出对方是不是真爱自己这样的疑虑。于是一而再,再而三地拿生活中的小细节来考验对方,直到她们满意为止。但是大部分的男人常常不会想太多,面对女生的考验,他们常常不知所以,不是随口应付,就是想得太多回答得太理智。而爱情中的女人虽然想要一个明确的答案,但是又听不得理智的回答,所以说一场男默女泪战争在所难免。与其说她们是被男人伤了心,不如说是被自己的矫情伤了心。

且不说男女处理问题的方式大相径庭,可能会将爱情推向危机,单是这不厌其烦的考验对爱情造成的磨损也是难以估量的呀。与其在对方身上寻找安全感,不如自己给自己安全感。婚姻是一场漫长的旅行,与其被这些鸡毛蒜皮的小事耗尽热情,不如和对方一起用心地经营生活。

人们喜欢从外界来寻找爱情的证据,比如星座,比如血型,甚至



共事过一年。我一直告诫自己,只有让自己强大,让自己有能力,才能给自己的另一半幸福。我必须要好好学习。可是我现在天天想她,忘不掉该咋办?

都市放牛:你要知道,这世界上并不是我们喜欢某一个人,就一定能得到回报的。如果情况都是这样,这世界上也没有什么单相思了。让自己强大是对的。不管如何,也许有一天,会有更适合的人爱上你。也或许,有一天你回首这段青春的岁月,那种淡淡的遗憾,比任何爱情都美好。

大萌牙:我想问,如果男朋友对我一直很小气,还要继续么?

都市放牛:如果他小气到让你不开心,你干吗还要继续?比如,他做菜都舍不得放盐。如果他只是给你买了普通的包包,没舍得给你买名牌,那你更不值得继续了。因为,贪婪的女人都请放男人一条生路吧。

九毛:我跟老公五月份结的婚,他家出了20万彩礼钱。最近,他爸提出来想买店面,让我把那笔彩礼钱拿出来。我很不高兴。他家已经不少房子了,有房子有店面,为什么还要买,而且还惦记我那笔钱呢?我跟老公为这件事争执起来,他还动手打了我。我不想跟他过了。

都市放牛:对,不跟他过了!把那20万彩礼钱退给他们!!——咦?好像你赔了丈夫又折钱哎,怎么办呢?你要是有脑子的话,我建议你想一想,他家的店面和房子最后留给谁呢?帮,是家人之间的一种份内事,而不是小九九式的算计。除非,你没把他们当家人。



还有塔罗牌和层出不穷的爱情测试,却不知道真正的爱情从来没有攻略可以依靠,可以依靠的是彼此的真心。

小女生在恋爱中,通过一点点的小心机获得甜蜜感,是那个年龄段该有的浪漫,而当我们踏入了婚姻,开始面对生活时,外界的压力已然不堪重负,实在没必要再拿少男少女们的游戏来考验彼此了。爱情中需要的是沟通,而不是猜测,我们实在没有必要把自己的婚姻和生活作到一地鸡毛的程度。

当然了,关于这一点,无论女同胞们问什么,男同胞们的标准答案永远是我爱你,并且非常坚定就对了。有时候女人来问去,也不过是想要你一个肯定的答案而已。年轻的时候,我们都在忙着学习如何去爱,去争取,现在我们应该学着如何去生活,去理解,而不是时刻拿着他人的故事来洗脑自己,怀疑爱情,怀疑生活。

主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

封|女|郎

孔令清:书店,你好



相亲让孔令清与男友相识。这种缘分来得老套,却真实。两个月的交往,让两人迅速进入热恋。男友的细心与体贴让她觉得温暖。“知道我耳机坏了,他会偷偷买一副给我一个惊喜。一起吃饭,点单前,他都会问我喜欢吃什么。一起逛街,他还会提醒我不要穿高跟鞋。”遇到一个可以陪自己逛街的男友,孔令清觉得骄傲。因为逛街对于不少男生来说,都是噩梦。

前阵子,孔令清在网上看到这样几句告白情话。“小矮子,你不用长高,我会弯腰。”“小胖子,你不用减肥,我会举重。”“小丑鬼,你不用整容,因为我瞎!”这些情话,她读了好几遍,感动良久,特地转到微信朋友圈里。交往以来,男友超赞的好脾气,也同样让她点赞。

“我是慢热型的人,他脾气超好,我们在一起时,他的好脾气包容了我的小任性。”一起出门旅游,查攻略,制定行程的活,男友都一一包揽了。孔令清只要收拾好自己的行囊,跟着走就可以了。这种有人替自己操心的感觉,非常好。

孔令清的爸爸擅长做饭,“我爸爸的厨艺,男友暂时还没吃到,有的是机会。”爸妈对于女儿未来的老公没什么要求,“只要对我好,就可以了。”

对于孔令清来说,朋友并不需要太多,有几个真心的就可以了。她要好的朋友,有的在国外,平常靠网络视频联系,或者等她们过年回南京,才能相聚,“真心的朋友,不管走多远,都不担心友谊淡去。”

爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

向左走,1232对结婚

疲惫时,把肩膀借给我

一对牵手的情侣来到南京玄武区婚姻登记处。姑娘小希来自安徽,比她大一岁的小磊,是南京本地人。两人是在双方妈妈的介绍下认识的。在填写个人信息表格时,两人的手仍紧紧地牵着,感情好得羡煞旁人。小希问小磊:“你能替我写吗?我右手被你牵着呢!”听到小希的话后,男孩笑着接过了小希的表格。“他就是这样,脾气特别好,

温柔且细心。你看,他把我的身份证号、手机号什么的,统统都填对了!”

回忆起相恋一年的细节,小希幸福地说个不停:“他虽然不浪漫,但是却很细心。下雨天,他带着一把伞来接我;在我疲惫时,把肩膀借给我,让我靠着……”

点评:最浪漫、最幸福的事,就是身边有个人时时刻刻关心着自己。

向右走,614对离婚

男方亲戚太奇葩

一对脾气火爆的小夫妻坐在离婚登记室隔壁的调解室里,双方都沉着一张脸。女方一进门就说:“他打我,这日子过不下去了!”男方不耐烦地对吵道:“哭什么!你不闹,我打你干嘛!”眼见双方又要吵闹起来,工作人员赶紧把两人分开,单独了解情况。

男方来自农村,女方抱怨男方亲戚太奇葩,三天两头到自己家来要求帮衬。“今天早上,他侄子又跑

来我家,我就和他闹起来了!”说到离婚,女方忍不住哭了起来:“我没有不想和他过下去,我也就气不过他对我动手,才说出离婚的。”最终,在工作人员的苦劝下,双方说好先回家冷静再商议下。

点评:每对夫妻在生活中难免出现纠纷,但切忌冲动,离婚不是解决问题的特效药。

现代快报记者 项凤华
实习生 褚倩怡 通讯员 马红